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Ata da 47ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Faxinal do Soturno do período 1 

Legislativo 2021 a 2024. Aos sete dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, a Câmara 2 

Municipal de Vereadores reuniu-se para uma sessão ordinária com início às 19 horas, nas 3 

dependências da Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Geani Antonio Zanon 4 

(MDB) e demais Vereadores Calebe de Andrade Xavier (Progressistas), Lisandra Locatelli Pereira 5 

(PT), Luiz Carlos Prevedello (Progressistas), Gilberto Baratto (PDT), Nestor Sarzi Sartori (PDT), 6 

Paulo Fernando Chelotti (Progressistas), Ubirajá Falcão da Rocha (PT) e Zair Roque Ceretta 7 

(MDB). Deu-se por aberta a Sessão onde o Senhor Presidente, cumprimentou os colegas 8 

Vereadores, o Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner, o Secretário da Saúde e Vice-Prefeito 9 

Lourenço Domingos Moro, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago 10 

Giacomini Prevedello, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin e as pessoas que 11 

acompanham a transmissão pela rede social Facebook. Após, passou-se à discussão e votação da ata 12 

da 46ª Sessão Ordinária que foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis a 1 (um) abstenção 13 

(Vereador Zair Roque Ceretta). Logo após, passou-se a leitura das correspondências recebidas e 14 

expedidas. A seguir passou-se ao período da Tribuna Livre, onde o Senhor Prefeito Municipal 15 

Clóvis Alberto Montagner explanou sobre as atividades feitas pelo Poder Executivo Municipal 16 

durante o ano de 2022, bem como as que serão desempenhadas no ano de 2023. Em seguida passou-17 

se ao Período das Comunicações. O Vereador Gilberto Baratto cumprimentou os colegas 18 

Vereadores, o Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner, o Vice-Prefeito e Secretário da Saúde 19 

Lourenço Domingos Moro, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, a Secretária 20 

Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, os internautas que acompanham a Sessão pela rede social 21 

do Facebook e a comunidade em geral. Falou sobre o novo cemitério Municipal, destacando que 22 

recebeu um abaixo assinado com 55 assinaturas de pessoas que residem próximos à área, sendo 23 

contrários a construção da Casa Mortuária onde a Prefeitura adquiriu terreno, recordando-se que 24 

comentava na presença do Vice-Prefeito Lourenço Domingos Moro sobre a necessidade de termos 25 

um novo cemitério e que se esse novo cemitério for em uma área mais longe onde está o Cemitério 26 

que a Casa Mortuária pudesse ser agregada junto ao novo cemitério, destacando que algumas 27 

pessoas concordam em fazer a Casa Mortuária na área do novo cemitério, destacando que todo 28 

mundo quer um espaço novo para destinação do cemitério, mas ninguém quer próximo às suas 29 

residências, colocando-se a disposição para colaborar de qualquer forma possível. Comentou sobre 30 

o pronunciamento do Vereador do Município de Caxias do Sul, sentindo-se envergonhado das 31 

palavras totalmente descabidas proferidas pelo parlamentar, ficando degradante a função política 32 

das Casas Legislativas. Pronunciou sobre as solicitações de algumas pessoas residentes da 33 

Comunidade Linha Nova Palma que o Poder Executivo interviesse junto ao DAER para ver a 34 

possibilidade colocar sonorizadores em frente à Escola da Linha Nova Palma, onde o local é usado 35 

pela APAE, pois em determinados horários os veículos trafegam de alta velocidade. Destacou sobre 36 

a necessidade de ser cumprido o Regimento Interno no tocante ao tempo de uso da Tribuna Livre. O 37 

Senhor Presidente Vereador Geani Antonio Zanon concordou sobre a questão do tempo de 38 

pronunciamento, destacando que o Prefeito deve fazer todo o esclarecimento dele, pois após o seu 39 

pronunciamento os Vereadores podem solicitar maiores informações. A Vereadora Lisandra 40 

Locatelli Pereira cumprimentou os colegas Vereadores,  o Senhor Prefeito Clóvis Alberto 41 

Montagner, o Secretário da Saúde e Vice Prefeito Lourenço Domingos Moro, o Assessor Jurídico 42 

Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, a Secretária Executiva 43 
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Roseneli Meneghetti Dalmolin e as pessoas que acompanham a transmissão pela rede social 44 

Facebook. Falou sobre as obras inauguradas no aniversário do Município de Faxinal do Soturno, 45 

frisando o empenho e a atenção especial sempre dada pelo Deputado Paulo Pimenta e Deputado 46 

Valdeci Oliveira para com o nosso Município e nossa região, destacando os calçamentos, a quadra 47 

coberta da Escola Paulo Freire, tendo toda a contrapartida da Prefeitura para as melhorias. Destacou 48 

que o Deputado Paulo Pimenta está destinando mais um milhão de reais para o ponto turístico mais 49 

visitado do nosso Município. Comentou sobre as emendas parlamentares destinadas pelo Deputado 50 

Paulo Pimenta ao Hospital de Caridade São Roque, mostrando o trabalho e empenho de todos os 51 

Vereadores que têm buscado esses recursos para diversas ações. Pronunciou sobre o centro de 52 

convivência do Idoso, que para além de ser o primeiro espaço, sendo referência na região da Quarta 53 

Colônia, para além de um espaço físico, provocando a pensar em ações que sejam desenvolvidas 54 

nesse ambiente, olhando o perfil do Facebook do Município já foi possível observar que algumas 55 

ações já estão sendo trazidas, discutidas e elaboradas para que esse centro de convivência comece a 56 

ter as ações. Falou sobre as áreas de convivência, ressaltando a sua importância, sendo que destinou 57 

emendas impositiva para essa área, essas áreas de convivência que foram vistas em obras 58 

inauguradas a gente vê a família reunida, as crianças brincando, é um espaço que toma vida, sendo 59 

muito saudável pensar em ações dessa natureza, especialmente em dias em que a gente vive e no 60 

final do dia procura esses espaços para estar com suas famílias. Comentou sobre o dia da mulher, 61 

que será comemorado dia 08 de março, destacando que 68,13% dos servidores do nosso Município 62 

são mulheres, isso mostra a importância do trabalho das mulheres, bem como a sua valorização, que 63 

perpassa por questões de políticas públicas voltadas às mulheres, da valorização dos nossos 64 

servidores, destacando que uma porcentagem muito grande das mulheres estão nas Escolas 65 

Municipais, sempre se empenhando no trabalho, no cuidado e no ensino. Pronunciou sobre o novo 66 

piso do magistério para esse ano, já foi recebido no início deste ano, não sendo colocado como 67 

prioridade, mas estará dialogando com a Secretária e o Prefeito. Manifestou-se favorável ao Projeto 68 

de Lei que visa contratar um Psicólogo para o CREAS. O Vereador Luiz Carlos Prevedello 69 

cumprimentou os colegas Vereadores, o Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner, o Secretário da 70 

Saúde e Vice Prefeito Lourenço Domingos Moro, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor 71 

da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin e 72 

as pessoas que acompanham a transmissão pela rede social Facebook. Falou sobre o Projeto de Lei 73 

que visa a contratação de um Psicólogo, tendo em vista que a profissional que ocupava a vaga no 74 

Município rescindiu o contrato, sendo necessário que se tenha esse funcionário a disposição, 75 

manifestando-se favorável ao Projeto de Lei. Comentou sobre o pronunciamento do Vereador do 76 

Município de Caxias do Sul, sendo importante levar para a Comunidade informações claras, 77 

transparentes, sem serem tendenciosas e distorcidas, induzindo as pessoas a pensar aquilo que a 78 

grande mídia quer, destacando que a Tribuna é um espaço muito importante para levar a informação 79 

mais clara possível. Citou que no pronunciamento o Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner 80 

falou sobre ações desenvolvidas e ações que serão colocadas em prática pela administração, e ainda 81 

tem gente que diz que a Administração é um “fusquinha com o freio de mão puxado”, mas as coisas 82 

vão acontecendo da forma que tem que acontecer, existindo meios legais, burocracia, mas a 83 

Administração está se empenhando para fazer as coisas acontecerem da melhor forma possível, 84 

destacando que está sendo feita a reforma da Capela da Comunidade Verde Teto, bem como a sua 85 

ampliação e coberto novo, a comunidade irá receber um Posto de Saúde, a Comunidade teve a sua 86 

quadra de areia refeita devido ao Posto de Saúde, sendo assim será colocada as goleiras. Pronunciou 87 
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sobre a quadra de Areia da Comunidade Medianeira, onde o Secretário de Obras comprou as telas 88 

de proteção, a pracinha também será fechada e tudo isso sendo feito com o recurso próprio da 89 

Prefeitura como bem foi explanado. Falou sobre a Comunidade Santo Antônio, onde está previsto 90 

para o segundo semestre deste ano será feito um espaço de lazer no local, sendo concluída a 91 

licitação do Ginásio da Comunidade Santo Antônio, agora o Banco da Caixa está analisando a 92 

licitação feita tão logo isso se concretize será feita a obra da Comunidade Santo Antônio. Comentou 93 

sobre a Comunidade Vila Jardim, onde será finalizada uma rede de esgoto, bem como que seja dado 94 

um olhar especial para a segunda pracinha existente na Comunidade. Pronunciou sobre o concurso 95 

público que acontecerá este ano, que venha a suprir a demanda de funcionários existente na 96 

Prefeitura, pois comunga do pensamento do Vereador Ubirajá Falcão da Rocha quando diz da 97 

necessidade de ser feita uma reforma administrativa, destacando que analisou as últimas 98 

contratações feitas nas últimas Administrações, havendo bastante contratações para os mesmos 99 

cargos, isso deixa claro que a Administração possui carência dos mesmos cargos, sendo necessário 100 

atender a essa demanda, também seria necessário fazer uma adequação das atribuições desses 101 

cargos, porque hoje existem bastantes funcionários que fazem trabalhos que não estão nas suas 102 

atribuições, por exemplo, o cargo de servente nos colégios, a servente faz a merenda, não está em 103 

sua atribuição fazer a merenda, mas ela faz, sendo o caso de fazer uma atualização dos referidos 104 

cargos ou dar uma gratificação. Destacou que o Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner foi o 105 

último Prefeito e penúltimo Prefeito a dar aumento real aos funcionários, sendo o último Prefeito 106 

que melhorou a questão do vale alimentação, pois era recebido em torno de trezentos reais, 107 

atualmente o valor passou para quatrocentos e cinquenta, mais a atualização feita no último reajuste 108 

o vale alimentação passou a quase quinhentos reais. Falou sobre o Centro de Convivência do Idoso 109 

inaugurado, sendo uma sementinha plantada na época em que a GreiciCerezer Uliana era a 110 

Secretária Assistente Social, juntamente com a Tatiana Pedroso Nunes que é Assistente Social, 111 

onde as mesmas diziam da necessidade do espaço para a Comunidade. Parabenizou a diretoria do 112 

Centro Comunitário Santo Antônio que assumiram voluntariamente, desejando sucesso a toda a 113 

equipe, para que possa fazer as festas e as promoções da melhor maneira possível, colocando-se à 114 

disposição da Comunidade como morador da localidade e também como Vereador. Parabenizou as 115 

mulheres pela passagem de seu dia que será amanhã. O Vereador Nestor Sarzi Sartori 116 

cumprimentou os colegas Vereadores, o Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner, o Secretário da 117 

Saúde e Vice Prefeito Lourenço Domingos Moro, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor 118 

da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin e 119 

as pessoas que acompanham a transmissão pela rede social Facebook. Falou sobre a questão da 120 

água, destacando que fez um pedido para um morador da localidade do Tope, onde não sabe o 121 

motivo de o Secretário não querer puxar a água da nascente para o Tope, sendo necessário levar 122 

água para o local durante o inverno e o verão, além de existir pessoas idosas e famílias residentes no 123 

local. Comentou sobre a situação dos moradores da Comunidade dos Gonçalves, onde possui 124 

famílias que não possuem água, sendo que foi construído nas três bocas um poço, mas no local 125 

possui cinco famílias e quatro poços artesianos, e tem nascente boa também, que traria água boa 126 

para praticamente todas as famílias. O Vereador Paulo Fernando Chelotti não fez uso da palavra. O 127 

Vereador Zair Roque Ceretta cumprimentou os colegas Vereadores, o Senhor Prefeito Clóvis 128 

Alberto Montagner, o Secretário da Saúde e Vice Prefeito Lourenço Domingos Moro, o Assessor 129 

Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, a Secretária 130 

Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin e as pessoas que acompanham a transmissão pela rede 131 
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social Facebook. Falou sobre a indicação de sua autoria o qual solicita ao Poder Executivo que seja 132 

subsidiado 50% das horas máquinas para trabalho nas propriedades, bem como para abertura de 133 

açudes e limpeza de fontes, tendo em vista que a grande maioria dos nossos produtores são 134 

pequenos produtores e com essa estiagem eles vão sofrer financeiramente, não havendo lucro, nada 135 

mais justo do que colaborar pois o Município depende dessa gente para arrecadar e se a Agricultura 136 

vai mal, o comércio vai mal, tudo vai mal, hoje a gente vê que a população do interior estão 137 

aborrecidos, pois viram que o trabalho de um ano todo está indo água abaixo, sendo o terceiro ano 138 

consecutivo. Agradeceu a Secretaria de Obras pelo belíssimo trabalho realizado na Rua Antônio 139 

Cervi, onde foi reaberta toda a rua até em frente à residência do último morador. Agradeceu ao 140 

Poder Executivo pela sua emenda impositiva ter sido revertida em mangas, e essas mangas 141 

chegaram até a nossa comunidade. Alertou o Poder Executivo para que fiscalize as obras que estão 142 

sendo feitas pela empresa do Município de Agudo, pois é a mesma que fez o trabalho na Escola 143 

Paulo Freire. Pronunciou sobre o falecimento do Senhor Jaime Cervo, ele foi funcionário do INSS, 144 

depois trabalhou por muito tempo como advogado, colaborando muito com a Escola São Domingos 145 

Sávio e com o Esporte Clube Imperial. Agradeceu ao Secretário Eduardo Garlet pelo trabalho 146 

realizado nas casas danificadas pelo vento, sendo restabelecido o coberto. O Vereador Ubirajá 147 

Falcão da Rocha cumprimentou os colegas Vereadores, o Senhor Prefeito Clóvis Alberto 148 

Montagner, o Secretário da Saúde e Vice-Prefeito Lourenço Domingos Moro, o Assessor Jurídico 149 

Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, a Secretária Executiva 150 

Roseneli Meneghetti Dalmolin e as pessoas que acompanham a transmissão pela rede social 151 

Facebook. Dirigiu-se ao Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner afirmando que talvez muitas 152 

pessoas não entendem a importância de uma reforma administrativa, mas quem é funcionário 153 

público municipal, quem vive o dia a dia, sabe o quanto nós estamos precisando dessa reforma e o 154 

momento propício é agora, a necessidade de contratação de funcionários faz com que se vislumbre a 155 

necessidade de um concurso público, acreditando que todos os Vereadores estão a disposição para 156 

discutir juntamente com os Secretários até encontrar a solução ideal. Destacou que o Município está 157 

crescendo, está vindo as necessidades e até mesmo mudando-as, as pessoas pedem por isso, e o 158 

próprio andamento do serviço público necessita de mudanças. Falou sobre as emendas impositivas, 159 

recordando-se que juntamente com os Vereadores Calebe e Lisandra destinaram as emendas para 160 

uma rua localizada na Vila Jardim, outros Vereadores destinaram para o Distrito Industrial, o valor 161 

ofertado não é o suficiente para fazer o que deve ser feito na Vila Jardim, e o valor que os outros 162 

Vereadores destinaram para o Distrito Industrial também não é o suficiente, sugerindo que seja 163 

juntado os valores para fazer pelo menos uma dessas obras, que seria a solução. Comentou sobre o 164 

cemitério municipal que é uma necessidade, o Prefeito esteve conversando com os Vereadores 165 

sobre a compra da área, que não aconteceu, agora recebemos um abaixo assinado de cinquenta e 166 

cinco pessoas solicitando para não ser construída a capela mortuária no local, são situações que é 167 

necessário compreender e participar para buscar solução, e essa solução deve ser encontrada, o 168 

Município não pode ficar sem cemitério e sem capela mortuária, o obstáculo está logo a frente, é 169 

necessário achar uma solução com a participação de todos. Comentou sobre a terceira estiagem 170 

consecutiva no Rio Grande do Sul, e as necessidades de cada comunidade, destacando que solicitou 171 

que fosse aberto um poço na Linha Nova Palma, hoje está reiterando este pedido. Pronunciou sobre 172 

o “fusca de freio de mão puxado”, admitindo que realmente falou e continua afirmando isso, até 173 

porque vê que essa Administração possui um enorme potencial, e acompanhou a atuação do Senhor 174 

Prefeito Clóvis Alberto Montagner no Geoparque, ela foi uma atuação diferenciada, foi uma 175 
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atuação dinâmica, resolveu as questões e que colocou o Geoparque em um patamar muito 176 

satisfatório, isso o leva a cobrar a mesma coisa na Administração Municipal, mesmo sabendo que 177 

não seja tão fácil que as coisas aconteçam de forma como se pensa fazer, mas vai continuar 178 

cobrando, pois o potencial é grande, tem uma bela equipe, não faltam recursos e hoje foi 179 

apresentado todas as obras e não pôde visualizar nenhuma inovação, são obras que a gente já vem 180 

falando ao longo dos dois anos, não surgiu nada novo, nada inovador, o mais inovador que nós 181 

temos é a praça que ficou para depois do aniversário do Município as obras iniciarem e ainda não 182 

iniciaram, inovador foi o calçamento de acesso a Ermida de São Pio, que é uma obra que a gente 183 

deve muito à Associação São Pio e também ao empresário Jobim de Santa Maria, ao Poder Público, 184 

muito de emendas parlamentares e recursos vindos de fora, então esperamos que essas obras 185 

realente aconteçam, para que no próximo aniversário do Município a gente possa finalmente 186 

inaugurar e ficarmos de maneira festiva. Encerrou afirmando a título de brincadeira que não é 187 

“fusca com o freio de mão puxado”, mas sim uma “Patrola com o freio de mão puxado”, até porque 188 

a nossa é cara. O Vereador Calebe de Andrade Xavier cumprimentou os colegas Vereadores, o 189 

Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner, o Secretário da Saúde e Vice-Prefeito Lourenço 190 

Domingos Moro, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini 191 

Prevedello, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin e as pessoas que acompanham a 192 

transmissão pela rede social Facebook. Falou a título de brincadeira que se com todas essas obras 193 

citadas a Administração parece uma “Patrola com o freio de mão puxada”, vamos ver o que vai 194 

acontecer quando soltar o freio de mão. Comentou sobre as emendas impositivas, citando a 195 

necessidade de defender a Vila Jardim, não desmerecendo ao Distrito Industrial que também é 196 

importantíssimo, mas destaca que juntando as emendas o valor acumulado alcançaria melhor a 197 

demanda da Comunidade Vila Jardim, por ser o valor da obra menor. Pronunciou sobre as emendas 198 

impositivas do ano de 2023, onde juntou as emendas com os Vereadores Geani Antonio Zanon, 199 

Lisandra Locatelli Pereira e Ubirajá Falcão da Rocha para fazer mais uma pracinha para a 200 

Comunidade Medianeira, os palanques para fechar a quadra de areia já estão no local, tendo como 201 

perspectiva que a emenda impositiva já seja aplicada no primeiro semestre de 2023. Comentou 202 

sobre a pracinha citada atrás do Centro Comunitário Medianeira, sendo uma situação um pouco 203 

mais complexa, devido ao esgoto e aos muros, mas também será executada no primeiro semestre 204 

deste ano. Pronunciou sobre a quadra de areia para a Comunidade Verde Teto, que será mexida para 205 

a construção do Posto de Saúde, a promessa é logo ser concluída para que as pessoas possam 206 

utilizar o local para a prática esportiva. Agradeceu a Secretaria de Obras pela reforma realizada na 207 

Capela da Comunidade Verde Teto, sendo uma solicitação do Vereador Paulo juntamente com o 208 

Padre Aristeu Pivetta, as obras começaram a uns quinze dias e estão em andamento, agradecendo 209 

em nome das pessoas que ocupam o local para fins religiosos. O Senhor Presidente Vereador Geani 210 

Antonio Zanon parabenizou aos organizadores e as equipes que participaram dos eventos esportivos 211 

durante o recesso parlamentar da Câmara de Vereadores. Parabenizou a seleção de Faxinal do 212 

Soturno Sub 23 que classificou campeão do interseleções em Agudo no dia 26 de fevereiro. 213 

Felicitou a equipe do Manchester, a Associação do Bairro Verde Teto pelo título conquistado de 214 

Campeão Municipal de 2022 em Faxinal do Soturno. Lembrou a todos que acontecerá o torneio de 215 

interseleções de futebol de campo no domingo, dia 12 de março, no Estádio Municipal Eusébio 216 

Roque Busanello, em Faxinal do Soturno, sendo organizado pelo Esporte Clube Cruzeiro com o 217 

apoio do Poder Executivo Municipal. Parabenizou a diretoria do Esporte Clube Cruzeiro pelo 218 

brilhante carnaval realizado na Rua Duque de Caxias, reconhecendo a importância do trabalho 219 
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desempenhado pelos funcionários do Poder Executivo. Agradeceu a presença do colega Vereador 220 

Zair Roque Ceretta na reinauguração da Câmara de Vereadores de Silveira Martins, parabenizando 221 

a Presidente Bianca pela realização do evento. Concordou com o pronunciamento do Prefeito 222 

Clóvis Alberto Montagner no tocante de que muitas coisas avançam no Município, em função até 223 

mesmo do desenvolvimento do Geoparque, acreditando que todos os Faxinalenses devem ficar bem 224 

atentos para podermos receber as pessoas da melhor maneira possível as pessoas que vem visitar a 225 

região. Falou sobre a rua dos pinheiros, sendo necessário que seja feito um bom trabalho, deixando 226 

a rua planejada, com acesso ao Parque de Exposições, pois se trata de uma rua importante, além de 227 

que a maioria dos trabalhadores que residem na Comunidade Verde Teto transitam naquela Rua. 228 

Agradeceu a presença do Senhor Prefeito Clóvis Alberto Montagner e dos Secretários. A Seguir o 229 

Senhor Presidente Vereador Geani Antonio Zanon solicitou ao Secretário Paulo Fernando Chelotti 230 

que fizesse a leitura da Ordem do dia: Projeto de Lei nº 005/2023 de 01 de março de 2023 – 231 

Autoriza o Executivo a contratar servidor por prazo determinado para atividades necessárias e 232 

imprescindíveis; aprovado por unanimidade. Indicação nº 001/2023 de autoria do Vereador Zair 233 

Roque Ceretta - Que seja subsidiado 50% (cinquenta por cento) das horas máquinas para a abertura 234 

e limpeza de bebedouros e vertentes; aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se ao período 235 

das explicações pessoais onde a Vereadora Lisandra Locatelli Pereira em nome do CPM e da Escola 236 

Estadual Dom Antônio Reis frisou que no domingo, dia 12 de março haverá venda de almoço em 237 

prol da Escola Dom Antônio Reis, com o cardápio risoto, galeto e maionese, as fichas podem ser 238 

adquiridas na Escola ou com a Franciele. O Senhor Presidente Vereador Geani Antonio Zanon 239 

parabenizou a todas as mulheres pela passagem de seu dia, homenageando-as com um poema. O 240 

Senhor Presidente Vereador Geani Antonio Zanon agradeceu a presença de todos e deixou marcada 241 

a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de março, às 19 horas. Câmara de Vereadores, aos sete 242 

dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três. 243 



 


